

Białystok, dnia 16.11.2021r.

Zamawiający:

Samodzielny Publiczny ZOZ
Wojewódzki Szpital Zespolony im. Jędrzeja Śniadeckiego
ul. M. Skłodowskiej – Curie 26
15-950 Białystok

Numer pisma: DA.ZP.242.51.1.2021

**Wszyscy zainteresowani
Wykonawcy**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na **dostawę masek ochronnych, fartuchów oraz akcesoriów jednorazowego użytku do pracowni rezonansu i tomografu**,
oznaczenie postępowania: DA.ZP.242.51.1.2021.

Zamawiający – Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Wojewódzki Szpital Zespolony im. Jędrzeja Śniadeckiego w Białymstoku informuje, że działając na podstawie art. 284 ust. 2 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.) przedstawia poniżej treść zapytań do SWZ wraz z udzielonymi wyjaśnieniami SWZ.

Pytania do Pakietu nr 1

1. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie w pakiecie 1 półmasek mocowanych na gumki za uszy pakowanych w kartonowym opakowaniu zbiorczym 30 szt., w środku 5 woreczków foliowych, w każdym po 6 szt. maseczek.

Odpowiedź: Nie dopuszczamy.

2. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie w pakiecie 1 półmasek mocowanych na gumki za uszy pakowanych w kartonowym opakowaniu zbiorczym 7 szt., dodatkowo zapakowanych w foliowy woreczek.

Odpowiedź: Dopuszczamy półmaski mocowane na gumki za uszy pakowanych w kartonowym opakowaniu zbiorczym 7 szt., dodatkowo zapakowanych w foliowy woreczek, z odpowiednim przeliczeniem ilości. Pozostałe wymagania zgodnie z SWZ.

3. Pakiet nr 1- Maski FFP3

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie masek ochronnych FFP3 zarejestrowanych tylko jako środek ochrony osobistej kat III.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

4. Pakiet 1- Maski FFP3

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie masek FFP3 bez zaworka, zakładanych na taśmy nagłowia.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

5. Pakiet 1- Maski FFP3

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie masek FFP3 pakowanych po 2 szt w folijce z nadrukowaną instrukcją użytkowania. W kartoniku 20 pakietów po 2 szt., czyli łącznie 40 szt w opakowaniu zbiorczym.

Odpowiedź: Nie dopuszczamy.

6. Pakiet 1,

Czy zamawiający wymaga maskę o parametrach podanych poniżej: - Półmaska filtrująca klasy FFP3 certyfikowana, jako środek ochrony indywidualnej (PPE klasy III). Oferowana maska o dwupanelowej konstrukcji, zbudowana z 5 warstw, mocowana na elastyczne gumki, z usztywnieniem w okolicy nosa dla odpowiedniego dopasowania, bez zaworu wydechowego. Maska służy do ochrony dróg oddechowych użytkownika przed szkodliwym oddziaływaniem zanieczyszczeń powietrza. Maska zbudowana 5 warstw filtracyjnych Klasa: FFP3 Skuteczność filtracji >99% Mocowanie: na gumki Klasa ochrony FFP3 wg EN 149:2001+A1:2009 Środek Ochrony Indywidualnej - kategoria III wg Reg. 2016/425 Maska posiadająca Certyfikat CE

Czy zamawiający dopuści opakowania po 20 szt.?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytania do Pakietu nr 2

Pytania do Pakietu nr 2

1. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie w pakiecie 2 półmasek mocowanych na gumki za uszy pakowanych w kartonowym opakowaniu zbiorczym 50 szt., w środku 10 woreczków foliowych, w każdym po 5 szt. maseczek.

Odpowiedź: Nie dopuszczamy.

2. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie w pakiecie 2 półmasek mocowanych na gumki za uszy pakowanych w kartonowym opakowaniu zbiorczym 7 szt., dodatkowo zapakowanych w foliowy woreczek.

Odpowiedź: Dopuszczamy półmaski mocowane na gumki za uszy pakowanych w kartonowym opakowaniu zbiorczym 7 szt., dodatkowo zapakowanych w foliowy woreczek, z odpowiednim przeliczeniem ilości. Pozostałe wymagania zgodnie z SWZ.

3. Pakiet 2- Maski FFP2

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie masek FFP2, zarejestrowanych jako środek ochrony indywidualnej kat III.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

4. Pakiet 2- Maski FFP2

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie masek FFP2, zakładanych na bezuciskowe gumki i dodatkowo wyposażone w haczyk umożliwiający zapięcie gumek na potylicy głowy. Maski pakowane pojedynczo w folijki z nadrukowaną instrukcją użytkowania, w pudełku zbiorczym 40 pakietów po 1 szt, czyli łącznie 40 szt.

Odpowiedź: Nie dopuszczamy.

5. Pakiet 2- Maski FFP2

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie masek FFP2, zakładanych na bezuciskowe gumki na uszy, maski pakowane po 2 szt w folijce z nadrukowaną instrukcją użytkowania, w pudełku zbiorczym 20 pakietów po 2 szt, czyli łącznie 40 szt.

Odpowiedź: Nie dopuszczamy.

6. Czy w Pakiecie nr 2 Zamawiający dopuści pakowane pojedynczo maski klasy FFP2 nr, z graficzną instrukcją użytkowania na każdym opakowaniu, pakowane w opakowania zbiorcze po 25 szt.

Odpowiedź: Nie dopuszczamy.

7. Pakiet 2

Czy zamawiający wymaga maskę wyprodukowaną w Polsce zgodnie z europejskimi normami jakościowymi, maska złożona z pięciu warstw włókien - w tym 3 filtrujących, zgrzanych krawędziami ultradźwiękowo, maska wyposażona jest w gumki zakładane za uszy pozwalające na szczelne dopasowanie maski do twarzy użytkownika, wyprodukowana zgodnie z normą: EN 149:2001+A1:2009, środek ochrony indywidualnej, kategorii III, filtracja większa lub równa 95%, spełniający wymagania Rozporządzenia

2016/425, jednostka certyfikująca i jednostka nadzorująca: Centralny Instytut Ochrony Pracy, Państwowy Instytut Badawczy w Warszawie, niniejsza maska jako środek ochrony indywidualnej, służy do ochrony dróg oddechowych przed nietrującymi cząstkami stałymi i aerozolami, może być używana tylko przez jednego użytkownika i nie nadaje się do prania.

Odpowiedź: Dopuszczamy w/w parametry dla maski FFP2.

8. Pakiet 2

Czy zamawiający dopuści maski pakowane po 20 szt?

Odpowiedź: Nie dopuszczamy.

Pytania do Pakietu nr 3

1. dotyczy pakiet 3 poz. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie niejałowego fartucha chirurgicznego jednorazowego użytku, wykonanego z włókniny typu SMMMS o gramaturze 35 g/m². Fartuch wyposażony w 2 troki zewnętrzne i 2 wewnętrzne, rękaw typu reglan zakończony elastycznym mankietem z dzianiny. Wyrób medyczny klasy I reguła I. Oferowane rozmiary: L – 125 x 145cm; Rozmiar XL – 130 x 150cm.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

2. Pakiet nr.3, pozycja 1, fartuch chirurgiczny

Czy zamawiający dopuszcza zaoferowanie fartucha chirurgicznego z włókniny nieprzemakalnej o gramaturze 40 g? różnica 5 g jest w naszej ocenie niezauważalna.

Odpowiedź: Dopuszczamy gramaturę 40g /m². Pozostałe wymagania zgodnie z SWZ.

3. Pakiet nr 3 poz. 1

Prosimy o dopuszczenie gramatury min. 35 gram/m².

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

4. Pakiet nr 3 poz. 1

Prosimy o dopuszczenie fartuchów sterylnych.

Odpowiedź: Dopuszczamy fartuchy sterylne.

5. Pakiet nr 3 poz. 2

Prosimy o dopuszczenie fartucha z rękawem zakończonym mankietem.

Odpowiedź: Dopuszczamy fartuch z rękawem zakończonym mankietem.

6. Pakiet 3, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści pełnobarierowy niejałowy fartuch chirurgiczny wykonany z podfoliowanej na całość włókniny polipropylenowej o gramaturze 35g/m². Rękaw zakończony elastycznym mankietem z dzianiny. Rozmiar L i XL?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

7. Pakiet 3, poz. 1-2

Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie handlowe a'10szt z przeliczeniem podanych ilości?

Odpowiedź: Dopuszczamy wycenę za opakowanie a 10 szt z odpowiednim przeliczeniem ilości.

8. Pakiet 3, poz. 2

Czy Zamawiający dopuści fartuch w rozmiarze uniwersalnym L?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

9. Pakiet 3, poz. 1

Czy zamawiający dopuści fartuch o gramaturze ok. 35 g/m², z wstawkami (wzmocnieniami) nieprzemakalnymi 38 g/m²?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

10. Pakiet 3, poz. 2

Czy zamawiający dopuści rękaw wykończony mankietem ze ściągaczem?

Odpowiedź: Dopuszczamy rękaw wykończony mankietem ze ściągaczem.

11. Pakiet 3, poz. 2

Czy zamawiający wydzieli poz.2 do osobnego pakietu, takie rozwiązanie pozwoli na złożenie konkurencyjnej oferty. Racjonalne wydatkowanie publicznych pieniędzy jest dla Zamawiającego priorytetem, a podział pakietu to umożliwia. Złożenie ofert przez różne firmy pozwoli Zamawiającemu na dokonanie wyboru oferty zgodnej z zapisami SIWZ oraz zasadami uczciwej konkurencji w myśl ustawy PZP, gdyż większa liczba oferentów stwarza większe możliwości wyboru.

Odpowiedź: Nie wyrażamy zgody na wydzielenie.

Pytania do projektu umowy

1. Prosimy o zmianę § 7 pkt.1 zgodnie z poniższą treścią

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w wysokości:

1) 0,1 % wartości brutto niezrealizowanej części danego zamówienia za każdy rozpoczęty dzień zwłoki Wykonawcy, w przypadku uchybienia terminowi, o którym mowa w § 2 ust. 2.

Odpowiedź: Nie wyrażamy zgody.

.....

Udzielone odpowiedzi stanowią integralną część SWZ są wiążące dla wszystkich
Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

**Z up. Dyrektora
Główny Specjalista ds. Analiz
mgr Joanna Zaręba-Słoma**